

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN

NEDJELJA 12.01.2025.

Petrićevac 09: 00 sati za † Ljubica, Gordana i Jelica Blažević i ostali pok. iz te obitelji.

Motike 10:30 sati.

Sanski Most 14: 00 sati za † Mara, Ivan, Iva, i Ivan Delić.

UTORAK 14.01.2025. - Prvi dan trodnevnice.

Petrićevac 17:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Misa za † Marko i Marija Ojdanić i svi pok. iz te obitelji.

Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

SRIJEDA 15.01.2025. - Drugi dan trodnevnice.

Petrićevac 17:00 sati za † Zorka i Božo Ivanković te ostali pok. iz obitelji Domić, Mikić i Dojčinović.

ČETVRTAK 16.01.2025. - Treći dan trodnevnice.

Petrićevac 17:00 sati za † Ivo i Anto Debeljak te svi pok. iz te obitelji.

PETAK 17.01.2025. - **Sveti Anto pustinjač.**

Petrićevac 09:00 sati za † Anto i Božana Zoraja.

10:30 sati za † Anto Pustahija te svi ostali iz obitelji Pustahija i Ivanković.

17:00 sati za † Anto, Ana i Josipa Komarica.

NEDJELJA 19.01.2025. - **Druga nedjelja kroz godinu.**

Petrićevac 09: 00 sati za † Ivo, Ljuba i Ivana Terman.

Vujinovići 10:30 sati za † Ivo Pilić.

Sanski Most 14: 00 sati.

OBAVIJESTI

U petak je sv. Anto Pustinjač, drugi patron župe Petrićevac. Ovoj proslavi prethodi trodnevica. Svečano misno slavlje predvodit će fra Ilija Alandžak, župnik iz Beograda.

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Hilarije, biskup i crkveni naučitelj.

Utorak - sv. Feliks.

Srijeda - sv. Mavro, opat.

Četvrtak - sv. Berard i drugovi, prvomučenici Franjevačkog reda.

Petak - sv. Antun pustinjač, opat.

Subota - sv. Priska.

POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Samostanski listić

KRŠTENJE GOSPODINOVO PRVA NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA C
BROJ | 256 GODINA | VI.

EVANĐELJE - Lk 3,15-16.21-22

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.«

Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Riječ Gospodnja

RAZMATRANJE EVANĐELJA

... svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Mesija. Hebrejska riječ *mesijah* (mesija), a grčka *christis* doslovno znače: pomazanik, pomazan. U Starom Zavjetu se kraljeve pomazivalo uljem jer su trebali vršiti vlast nad narodom (npr. Samuel je uljem pomazao Davida za kralja), da bi se potvrdilo da je Bog odabrao upravo tog čovjeka, da je on za vršenje te službe dobio od Boga sve potrebne darove te da tu funkciju treba vršiti surađujući s Bogom. Također se i svećenike uvodilo u njihovu službu pomazanjem. Kada govori o Isusu, evanđelist Luka često upotrebljava upravo ovaj grčki izraz - Krist (Pomazanik). Na primjer, nešto ranije, u sceni kada se na polju pastirima objavljuje anđeo, veli: *Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin.* (Lk 2,11) Ili za vrijeme Isusova javnog djelovanja kada su iz ljudi izlazili zli duhovi isti Evanđelist piše da su oni znali da Isus jest Krist (usp. Lk 4, 11), dakle da Isus djeluje s posebnom snagom u pomazanju Duha Svetog. Petar, kada Isus pita Apostole što kažu tko je On, odgovara: *Krist* -

Pomazanik Božji. (Lk 9, 20) Kada se Isus nakon Svoga uskrsnuća ukazuje učenicima na putu u Emaus pita: »Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. (Lk 24,26-27) Još I danas postoji pozamašna grupa ortodoksnih Židova u Izraelu koja nastoji obdržavati sve zakonske odredbe iščekujući i dalje Mesiju, odbacujući u potpunosti državu Izrael, državni novac, jer smatraju da samo Krist - Božji Pomazanik, kada dođe može biti njihov vođa. Mi pak - poput Petra - vjerujemo da je Isus Krist, da je On od Boga pomazan Duhom Svetim. U Njega se uzdamo. Njemu vjerujemo. Za Njim idemo. Njegovu moć - Duha Svetoga, pomazanje, primamo po obraćenju i krštenju te sakramentu Sv. Potvrde: *On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.* (Mt 3, 11) Odmah nakon Isusova uskrsnuća i silaska Duha Svetog na učenike, vidimo da Duh Sveti vodi sv. Petra koji s velikom gorljivošću naviješta Radosnu Vijest o Isus Kristu. Kaže, kada je vidio na ljudima kojima je naviještao Krista, oganj vjere, prisjetio se riječi: *Ivan je krstio vodom, a vi ćete hiti kršteni Duhom Svetim.* I nastavlja: *Dakle i poganima Bog daje obraćenje na život!* (Dj 11, 16.18) Osvijestimo sebi danas da smo izabrani! I nad nama je za vrijeme našeg krštenja Bog također izgovorio riječi: *Ti si Sin moj, Ljubljeni.* Bog ljubi svakoga od nas i daje nam darove Svoga Duha da vršimo Njegovu volju. Gospodine, Božji Pomazaniče, pomози nam cijeniti sakramente Crkve preko kojih dobivamo Tvoje pomazanje. Naša suradnja s Duhom Svetim neka raspali u nama Tvoju vatru i neka nas vodi k radosti života.

Živa riječ

UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Franjevački Prvomučenici slave se 16. siječnja. Podnijeli su mučeništvo 1220. godine u Maroku. Sv. Franjo je više puta polazio u misije među Saracene (Arape) čeznući za mučeništvom. I svoju je redovničku braću slao u misije. Nakon generalnoga kapitula u Asizu 1219. polaze u Maroko šestorica braće: Vital, Berard, Petar, Oton, Akurzije i Adjut.

Išli su preko Portugala gdje je Vital obolio te su se ostala petorica braće bez njega zaputila u Maroko. Ondje su podnijeli mučeništvo 16. siječnja 1220. godine. Tada je sv. Franjo kliknuo: »Sada imam pravu manju braću!«. Relikvije mučenika bile su prenesene u Coimbru što je mladog augustinca Fernanda oduševilo te je stupio u Red manje braće - poznati sv. Antun Padovanski.

Sa svecem svakog dana

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Blaženi Franjo po volji Božjoj poslao je šestoricu najsavršenije braće u Kraljevinu Maroko, da ustrajno propovijedaju nevjernicima katoličku vjeru... Čim su ušli u grad, odmah su počeli propovijedati Saracenicima koji su se zatekli na trgu... Tada su zlobni sluge vezali svecima ruke i noge... i podvrgnuli ih raznim oblicima mučenja... Marokanski kralj... ih je vlastitom rukom divljom okrutnošću poubijao.

Iz ljetopisa generalnih ministara
Reda manje braće

DUHOVNA MUDROST

Opat Mojsije reče: »Trebalo biti kao mrtvac sa svojim drugom, jer umrijeti prijatelju znači prestati osuđivati ga bilo u čemu.«

Mudrost iz pustinje

DOSJETKE I ŠALE

Koliko dugujem

Nakon podjele sakramenta krštenja u jednoj hrvatskoj katoličkoj misiji u Njemačkoj pitao kum misionara:

- Koliko dugujem?
- Ništa, ama baš ništa - odgovori mu postariji misionar.
- Ima neki običaj - bio je kum uporan.
- Ma ima- jedva je dočekao misionar. - Baš mi neki dan kum dade trista maraka.

Kumu nije preostalo drugo nego se mašiti za lisnicu i skupo platiti upornost.

S mirisom tamjana

DUHOVNA MEDITACIJA

Pouzdanje u Boga

Uzdajmo se tim čvršće u Boga, što nam je teže. Da, zahvaljujmo Bogu za sve patnje. Jer kako da bude bolje iskušano naše pouzdanje u Boga ako nismo vođeni kroz patnje.

Arnold Janssen

DUHOVNA MISAO

Mir dolazi na zemlju samo kroz srca ljudi.

On ne nalazi druga vrata.

Josef Wittig